
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  № т 1 7 8  
П Р О Т О К О Л   

         30          серпня           23   

 

у режимі відеоконференції 

13 год. 00 хв. 

 

 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 

 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Лабунська А.В.,  

Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 

Нестеренко К.О., Магера С.В., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., 

Чорний В.І., Шахов С.В. 

 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Якименко П.В.  

 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О.,  

Войтович Л.В., Решетилова Ю.Є., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В. 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Бондаренка О.В. – Мовчан Н.В., Симоненко В.А., Усик О., Суркова М.; 

Криворучкіної О.В. – Козачок О., Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Прощука Е.П. – 

Турик М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.; 

Мандзія С.В. – Погребняк М.В; Василенко Л.В. – Бельо В.В. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра 

захисту довкілля та природних ресурсів України;  

Киреєва Вікторія  Станіславівна - заступник Міністра захисту довкілля та 

природних ресурсів України; 

Примуш Роман Борисович – заступник Голови з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації ДСНС; 

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління ДСНС; 

Гроховецька Ірина Леонідівна - начальник відділу організації діяльності 

Управління гідрометеорології ДСНС; 
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Федоренко Євгеній Олександрович - заступник Міністра захисту довкілля 

та природних ресурсів України; 

Бережна Тетяна Василівна - заступник Міністра економіки України; 

Дегнера Ігор Анатолійович - Голова Держпраці; 

Нелень Олег – начальник Управління Держпраці; 

Пазунуш Ольга – представник Мінагополітики;  

Калмиков Дмитро Олександрович - керівник Департаменту 

антикорупційної політики Національного агентства з питань запобігання 

корупції; 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого з 

соціальних та економічних прав; 

Погорелова Ганна Геннадіївна – помічник Міністра Кабінету Міністрів 

України Немчінова Олега Миколайовича; 

Суркова Марина Леонідівна – радник народного депутата України 

Овчинникової Ю.Ю., віце-президент ВСГО «Асоціація зоозахисних організацій 

України»; 

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату 

депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»; 

Гандзюк Надія – представник департаменту з питань взаємодії з 

Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату 

Кабінету Міністрів України. 
 

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 

підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 

режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера 

Сергій Васильович. 

 

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний. 

 

Бондаренко О.В. зазначив, що відповідно до пропозиції Мінекономіки, 

пропонується питання 3 порядку денного про розгляд законопроекту  

реєстр. № 9219 розглянути першим. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

2. Про перегляд висновку Комітету від 18.05.2022 до проекту Закону про 

внесення змін до Закону України «Про гідрометеорологічну діяльність» 

щодо вдосконалення провадження гідрометеорологічної діяльності в 

Україні (реєстр. № 6513 від 13.01.2022), поданого Кабінетом Міністрів 

України. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

Ярмоленко Оксана Василівна 

3 Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

удосконалення питань з охорони та використання тваринного і 
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рослинного світу (реєстр. № 9470 від 10.07.2023), поданий Кабінетом 

Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

Михайленко Юлія Олександрівна 

1 Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо розмежування повноважень центральних органів виконавчої влади 

у сфері промислової безпеки, охорони праці, гігієни праці, поводження з 

вибуховими матеріалами, здійснення державного гірничого нагляду, 

здійснення державного нагляду та контролю за додержанням вимог 

законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. № 9219  

від 18.04.2023), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Бережний Євген Олегович 

Відповідно до рішення Комітету розглядається першим 

4 Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

у зв’язку із прийняттям Закону України «Про внесення змін до Закону 

України «Про запобігання корупції» щодо удосконалення деяких 

антикорупційних механізмів» (реєстр. № 9458 від 04.07.2023), поданий 

Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

5 Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про запобігання 

корупції» щодо удосконалення деяких антикорупційних механізмів 

(реєстр. № 9457 від 04.07.2023), поданий Кабінетом Міністрів України. 

Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

Лопушенко Олександр Іванович 

Питання для розгляду 

6 Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з питань екологічної 

політики та природокористування за період дев’ятої сесії Верховної Ради 

України дев’ятого скликання. 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Воловенко Ольга Петрівна 

Войтович Людмила Василівна 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний з урахуванням висловленої пропозиції. 

 

До засідання доєдналась народний депутат України Криворучкіна О.В. 

 

Рішення прийнято: за – 12 , не голосували – 1 . 

 

1. 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та заступника керівника 

секретаріату Комітету Бережного Є.О. про проект Закону про внесення змін до 
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деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень 

центральних органів виконавчої влади у сфері промислової безпеки, охорони 

праці, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення 

державного гірничого нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за 

додержанням вимог законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. 

№ 9219 від 18.04.2023), поданий Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Бережна Т.В., Федоренко Є.О., 

Магера С.В.  

 

Бережна Т.В. представила законопроект, проінформувала про його мету та 

запропонувала його підтримати. 

Федоренко Є.О. зазначив, що Міндовкілля підтримує законопроект, за 

умови його доопрацювання до другого читання. 

Магера С.В. проінформував про необхідність доопрацювання 

законопроекту та зазначив, що погоджуються із зауваженнями Головного 

науково-експертного управління. 

 

До участі у засіданні доєднався народний депутат України Шахов С.В. 

 

Бондаренко О.В. проінформував, що народними депутатами України будуть 

внесені відповідні правки під час доопрацювання законопроекту до другого 

читання. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України законопроект про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень 

центральних органів виконавчої влади у сфері промислової безпеки, охорони 

праці, гігієни праці, поводження з вибуховими матеріалами, здійснення 

державного гірничого нагляду, здійснення державного нагляду та контролю за 

додержанням вимог законодавства про працю та зайнятість населення (реєстр. 

№ 9219), внесений Кабінетом Міністрів України, включити до порядку денного 

дев'ятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання і за результатами 

розгляду у першому читанні прийняти за основу. 

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено Голову Комітету, народного депутата України Бондаренка Олега 

Володимировича. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 
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                заступник керівника секретаріату Комітету Бережний Євген Олегович 

 

2. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Ярмоленко О.В. про перегляд висновку Комітету від 18.05.2022 до проекту 

Закону про внесення змін до Закону України «Про гідрометеорологічну 

діяльність» щодо вдосконалення провадження гідрометеорологічної діяльності в 

Україні (реєстр. № 6513 від 13.01.2022), поданого Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Мандзій С.В., Примуш Р.Б., 

Киреєва В.С., Овчинникова Ю.Ю. 

 

Мандзій С.В. проінформував, що підкомітет з питань цивільного захисту 

населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на 

довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської 

областей на виїзному засіданні, яке відбулося у м. Яремче Івано-Франківської 

області 18-20 серпня 2023 року, розглянув питання "Оновлення законодавства 

про гідрометеорологічну діяльність та питання підвищення безпеки у гірській 

місцевості на прикладі Карпатського регіону". Під час засідання обговорювався 

також стан підготовки до розгляду Верховною Радою України законопроекту 

реєстр. № 6513. 

За результатами обговорення зауважень до законопроекту від Головного 

науково-експертного управління, а також Комітету з питань антикорупційної 

політики, підкомітетом пропонується внести до тексту законопроекту  

реєстр. № 6513 такі зміни: 

абзац третій частини 12 розділу І законопроекту викласти у такій редакції: 

«Програма та обсяги гідрометеорологічних спостережень визначаються 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у сфері гідрометеорологічної діяльності». 

Мандзій С.В. зазначив, що підкомітет пропонує Комітету залишити без 

змін своє рішення від 18 травня 2022 року (Протокол № 124) щодо прийняття за 

основу за результатами розгляду у першому читанні законопроекту. 

Примуш Р.Б. проінформував, що потребують редакційного 

доопрацювання ряд позицій законопроекту, що буде можливим під час 

доопрацювання до другого читання. Проведено необхідні консультації з 

Міндовкілля. 

Бондаренко О.В. запитав у Киреєвої В.С. чи узгоджується текст 

законопроекту із нормами Закону України "Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо державної системи моніторингу довкілля, 

інформації про стан довкілля (екологічної інформації) та інформаційного 

забезпечення управління у сфері довкілля". 

Киреєва В.С. повідомила про спільні наради з ДСНС щодо необхідності 

узгодження законопроекту із Законом, а також з вимогами Орхуської конвенції. 

Зазначила про необхідність доопрацювання законопроекту до другого читання.  
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Бондаренко О.В. звернувся з проханням підтримати пропозицію 

Підкомітету та пропозицію народного депутата України Бондаренка О.В. в 

частині необхідності внесення до законопроекту визначення поняття 

кліматичного обслуговування та відповідальності органів виконавчої влади 

щодо здійснення цього обслуговування для реалізації в Україні вимог керівних 

вказівок Всесвітньої метеорологічної організації стосовно створення поетапної 

рамкової основи для кліматичного обслуговування. Пропонується пункт 10 

частини 1 законопроекту доповнити новим абзацом такого змісту: "кліматичне 

обслуговування – система заходів, що забезпечує різні галузі економіки 

кліматологічною інформацією", який не був предметом розгляду в першому 

читанні.  

 

УХВАЛИЛИ: 

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній 

Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

гідрометеорологічну діяльність" щодо вдосконалення провадження 

гідрометеорологічної діяльності в Україні (реєстр. № 6513 від 13.01.2022), 

внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у першому 

читанні прийняти за основу з урахуванням пропозицій Комітету відповідно до 

частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України. 

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань цивільного 

захисту населення, попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

техногенного або природного характеру та подолання негативного впливу на 

довкілля, завданого збройним конфліктом на території Донецької та Луганської 

областей Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

Овчинникова Ю.Ю. звернулась з питанням щодо проведення аналізу 

Європейського досвіду із зазначеного питання. 

Примуш О.Б. зазначив, що Європейський досвід вивчався, крім того певні 

пропозиції буде внесено під час доопрацювання законопроекту. 

Бондаренко О.В. звернувся до Овчинникової Ю.Ю. поспілкуватися з ДСНС 

і у разі напрацювання конкретних пропозицій, надати їх до Комітету. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

                          головний консультант Ярмоленко Оксана Василівна 

 

3. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Михайленко Ю.О. про проект Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і 
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рослинного світу (реєстр. № 9470 від 10.07.2023), поданий Кабінетом Міністрів 

України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В., 

Овчинникова Ю.Ю., Магера С.В., Суркова М.Л. 

Краснолуцький О.В. представив законопроект та прокоментував 

зауваження і пропозиції, що надійшли до нього. 

Овчинникова Ю.Ю. зазначила про розробку методичних рекомендацій для 

співробітників поліції щодо поводження з дикими тваринами у неволі. 

Проінформувала, що до законопроекту є низка суттєвих зауважень, зокрема 

щодо необхідності виключення з Переліку документів дозвільного характеру у 

сфері господарської діяльності пунктів 149 та 51. Проінформувала, що 

законопроект не узгоджується із чинною нормою  статті 19 Закону України «Про 

Червону книгу України». Висловила пропозицію щодо необхідності 

доопрацювання законопроекту. 

Магера С.В. зазначив про необхідність виключити із законопроекту норми 

щодо підстав для анулювання дозволів. 

Суркова М.Л. зазначила, що Асоціація зоозахисних організацій підтримує 

зауваження Овчинникової Ю.Ю. та зауваження Головного науково-експертного 

управління. Законопроект потребує доопрацювання. 

Краснолуцький О.В. прокоментував озвучені зауваження та запропонував 

підтримати законопроект у першому читанні. 

Бондаренко О.В. запропонував доручити підкомітету з питань лісових 

ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об‘єктів природно-

заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень 

права Європейського Союзу спільно з Міндовкіллям опрацювати надані 

зауваження до законопроекту і вийти до Комітету з новою концепцією (новою 

редакцією законопроекту). 

 

Лабунська А.В. знову долучилася до засідання Комітету. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  

головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна  

 

4 - 5 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта 

Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України у зв’язку із прийняттям Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про запобігання корупції» щодо удосконалення деяких 

антикорупційних механізмів» (реєстр. № 9458 від 04.07.2023), поданий 

Кабінетом Міністрів України, та про проект Закону про внесення змін до Закону 

України «Про запобігання корупції» щодо удосконалення деяких 

антикорупційних механізмів (реєстр. № 9457 від 04.07.2023), поданий Кабінетом 

Міністрів України. 
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В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Калмиков Д.О.,  

Кулеба О.М., Магера С.В., Шахов С.В. 

Калмиков Д.О. представив законопроекти реєстр. № 9458 та № 9457, 

запропонував їх підтримати. 

Кулеба О.М. зазначила, що ДСНС підтримує обидва законопроекти. 

Магера С.В. зазначив, що до законопроекту реєстр. № 9458 зауважень 

немає, є пропозиція підтримати його. Законопроект реєстр. № 9457 потребує 

обговорення в частині декларування. 

Шахов С.В. підтримав зауваження, озвучені Магерою С.В. 

Бондаренко О.В. зауважив, що озвучене  питання не стосується предметів 

відання Комітету. Запропонував взяти участь у обговоренні зауважень під час 

розгляду законопроектів на засіданні Комітету з питань запобігання та протидії 

корупції. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Щодо законопроекту реєстр. № 9458 Комітет ухвалив висновок та прийняв 

рішення: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України у зв’язку із прийняттям Закону України 

"Про внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо 

удосконалення деяких антикорупційних механізмів" (реєстр. № 9458 від 

04.07.2023), внесений Кабінетом Міністрів України, за результатами розгляду у 

першому читанні прийняти його за основу за умови попереднього прийняття 

Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до 

Закону України «Про запобігання корупції» щодо удосконалення деяких 

антикорупційних механізмів» (реєстр. № 9457 від 04.07.2023). 

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначити народного депутата України Мандзія С.В.  

 

Рішення прийнято: за – 11 , не голосували – 4. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Щодо законопроекту реєстр. № 9457 Комітет ухвалив висновок та прийняв 

рішення: 

1. Рекомендувати Комітету з питань антикорупційної політики самостійно 

визначитись щодо рішення по проекту Закону про внесення змін до Закону 

України "Про запобігання корупції" щодо удосконалення деяких 

антикорупційних механізмів (реєстр. № 9457 від 04.07.2023), внесеного 

Кабінетом Міністрів України. 

2.  Рішення направити до Комітету з питань антикорупційної політики. 

 

Рішення прийнято: за – 9 , утримались – 2, не голосували – 4. 

 

Рішення Комітету додається. 
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Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  

головний консультант Лопушенко Олександр Іванович 

 

6. 

СЛУХАЛИ: голову Комітету Бондаренка О.В. та керівника секретаріату 

Комітету Воловенко О.П. про Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України 

з питань екологічної політики та природокористування за період дев’ятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Воловенко О.П. та Бондаренко О.В. звернулися до народних депутатів України 

– членів Комітету надати до секретаріату інформацію щодо участі у нарадах, 

конференціях з метою доповнення Звіту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити Звіт про роботу Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування за період дев’ятої сесії 

Верховної Ради України дев’ятого скликання.  

3. Доручити голові Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Бондаренку О.В. та керівнику секретаріату Комітету 

Воловенко О.П. внести корективи до Звіту за результатами завершення роботи 

дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

 

Рішення прийнято: за –  9 , не голосували – 5. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

 керівник секретаріату Воловенко Ольга Петрівна 

    головний консультант Войтович Людмила Василівна 

 

 

 

       Голова Комітету           О. Бондаренко 


